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Experti varují, že lidstvo bude brzy čelit sluneční bouři, která
zničí 90% lidstva

badatel.net/experti-varuju-ze-ludstvo-bude-coskoro-celit-slnecnej-burke-ktora-znici-90-ludstva/

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Podle vědců má Zemi v blízké budoucnosti (létech až
desetiletích) zasáhnout megasluneční bouře s potenciálem vyhladit více než 90% lidské rasy.

Dennis Quaid nedávno vedl rozhovor se známým americkým moderátorem Tuckerem Carlsonem, během
kterého varoval před možností „hrozícího solárního výronu“ s odkazem na svůj nový dokumentární film
„Grid Down, Power Up“.

„V zásadě existuje 100procentní pravděpodobnost, že naše Slunce vyprodukuje sluneční bouři, která
vyvrhne obrovskou masu iontů a ty tvrdě zasáhnou naši Zemi a její magnetické pole, což dokáže usmažit
všechna elektrická zařízení na oběžné dráze i na zemi,“ řekl Quaid Carlsonovi .

Podle stránky Survival.news se to nejenom může teoreticky stát, ale se to reálně stalo už iv minulosti.
Carringtonská událost byla nejsilnější zaznamenanou geomagnetickou bouří způsobená výronem
koronální hmoty ze Slunce, která se v roce 1859 srazila s magnetosférou Země.

K slunečnímu výronu takové intenzity, který zasáhne Zemi, dochází jednou za 100 až 200 let, což
znamená, že další událost je obrazně řečeno „na spadnutí“.

V roce 1859 jsme však měli jen telegrafní linky a nikoli rozsáhlou elektrickou síť, jakou máme dnes.

Telegrafní linky byly zcela spáleny a musely být kompletně vyměněny. Život však ve velké míře
pokračoval jako obvykle, protože lidé byli tehdy ještě soběstační. Všichni v té době v podstatě žili „mimo
síť“.

Dnes by to byl úplně jiný příběh. I když taková sluneční bouře neublíží přímo lidem, její účinky by byly
dalekosáhlé a nevyhnutelně by vedly k masovým obětem.

Quaid vysvětlil, co by tento scénář znamenal pro lidstvo:

„Ve vašem kohoutku by nebyla voda. Nemohli byste natankovat benzín do auta, protože celý systém by
byl porouchaný. Všechno, na co se pro život spoléháme, by bylo pryč.“

Digitální obchod, doprava, finanční systém, čističky pitné a odpadní vody, donáška jídla, telefony, internet
a mnohé další aspekty moderního života by byly nedostupné.

Quaid uvedl, že jedna studie ukázala, že 90 procent populace by zemřelo do jednoho roku od takového
katastrofického selhání sítě. Obyvatelé měst by dopadli obzvláště špatně, zatímco ti, kteří žijí ve
venkovském prostředí, by měli k dispozici více zdrojů na přežití.
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Oprava takového poškození by byla nejen neúměrně drahá, ale vzhledem k naší závislost na elektrické
síti by ani neexistoval způsob, jak to udělat.

Nejsme připraveni

Quaid zdůraznil, jak nepřipravené na tento typ scénáře jsou hlavně USA (ale i Evropa). Řekl, že
prezidenti Trump a Obama se pokusili zavést opatření na ochranu elektrické sítě, ale jejich úsilí zastavily
regulační agentury, které jsou ovládány lobbisty energetických společností.

Většina energetických společností je v soukromém vlastnictví a nejsou ochotna investovat obrovská
množství peněz potřebných pro náležitou ochranu. Tyto investice by však byly relativně levné ve srovnání
s náklady potřebnými na zotavení se z takové události.

Jen 100 miliard dolarů by stačilo k instalaci ochranných relé schopných zastavit spálení transformátorů,
podobně jako to dělá přepěťová ochrana ve vašem domě.

Quaid poukazuje na to, že je to přibližně stejné množství peněz, jaké dosud daly USA na válku Ukrajině.

Nejenže pravděpodobně dojde k tomuto typu události, ale i teroristé by se mohli zacílit na elektrické sítě
pomocí zbraní generujících elektromagnetický impuls, který by měl podobné účinky jako geotermální
událost ze Slunce.

Takovou explozi bychom neviděli ani neslyšeli, kdyby k ní došlo ve vesmírném vakuu, ale vyzařovala by
gama paprsky, které by dopadly na zem a zničily rozvodnou síť. To by vedlo k plošnému výpadku
elektřiny trvajícím měsíce, ne-li roky.

Quaid si myslí, že by se tomu mělo věnovat více pozornosti, než se v současnosti věnuje. Dále
poznamenal, že Rusko a Čína učinily pro ochranu vlastní infrastruktury před takovou událostí více než
USA.

Chce také, aby si tuto hrozbu uvědomovalo více lidí a tlačili na vlády, aby přijaly ochranná opatření dříve,
než bude pozdě. Měla by na to tlačit i všechna odvětví hospodářství, vzhledem k jejich závislosti na
elektřině.

https://www.badatel.net/osteoartritida-baner-1
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Závěr

Quaid na závěr řekl, že lidé si katastrofu představují jen jako asteroid narážející do Země, což je málo
pravděpodobný scénář.

„Na takové věci neradi myslíme, ať už to je úder ze Slunce nebo od nepřítele. Jde však o věc se 100%
pravděpodobností, že se stane, a my nejsme na ni nijak připraveni.“

Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: Badatel.net
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